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Про розгляд електронної
петиції

Управлінням  розвитку  транспорту  та  зв’язку  Міської  ради
міста  Кропивницького  не  підтриману  петицію  щодо  розвитку
електротранспорту у місті, розглянуто.

З порушеного питання повідомляємо наступне.
Враховуючи  те,  що електронна петиція не набрала необхідної кількості

голосів  в  строк,  який  визначено  в  Статуті  територіальної  громади
м. Кропивницького (зі змінами) та відповідно до норм ст. 231 Закону України
«Про  звернення  громадян»,  електронну  петицію  розглянуто,  як  звернення
громадян.

Одним із основних завдань Програми розвитку міського пасажирського
транспорту  та  зв’язку  м. Кропивницького  на  2018-2019  роки  є  залучення
інвестицій для придбання додатково у місто нових тролейбусів та проведення
реконструкції і модернізації структури енергогосподарства КП «Електротранс»
Міської ради міста Кропивницького» за рахунок коштів інвесторів.

У 2017 році розпочата комунікація з Європейським Банком Реконструкції
та  Розвитку  (далі  –  ЄБРР)  стосовно  участі  в  проекті «Модернізація
громадського  транспорту»,  що  передбачає  придбання  20  тролейбусів,
будівництво  нових  тролейбусних  ліній  протяжністю  12,5  км  та  4-х  тягових
підстанцій. Співпраця  з  ЄБРР  погоджена  рішенням  Міської  ради
від 21 листопада 2017 року № 1203.

Пропозиції викладені у даній електронній петиції стосовно розвитку та
будівництва  нових  тролейбусних  ліній  до  мікрорайонів  Нова  Балашівка,
Лелеківка  будуть  враховані  у  подальшій  роботі  при  розробці  наступних
проектів профільними виконавчими органами Кіровоградської міської ради.

Одночасно  повідомляємо,  що  будівництво  тролейбусних  ліній  на
селищі Гірничому  не  доцільне,  оскільки  запровадити  роботу  тролейбусів  на
даний мікрорайон не можливо через невідповідність вулично-дорожньої мережі
параметрам експлуатації великогабаритного транспорту.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради О. Мосін

Вергун 24 48 00


